

美将我国列入宗教自由“特别关注国家”

中方对此表示强烈不满和坚决反对

本报讯 外交部发言人姜瑜 20 日就美国将中国列入国际宗教自由“特别关注国家”名单答记者问时说,中方对此表示强烈不满和坚决反对。

有记者问:近日,美国国务院有关官员宣

称将中国等 8 国列入 2006 年度国际宗教自由“特别关注国家”名单。请问中方对此有何评论?

姜瑜说,美方有关行径违反国际关系基本准则,粗暴干涉别国内政。中方对此表示强

烈不满和坚决反对。

她说,中国政府依法保护公民的宗教信仰自由权利。中国各民族、各地区人民依法享有广泛充分的宗教信仰自由。中国人民对此最有发言权。

姜瑜说,我们要求美方尊重事实,停止利用宗教等问题干涉中国内政,多做有利于促进中美相互了解的事,而不是相反。

(中新)

六头双胞胎

本报讯 也门首都萨那一家妇幼保健中心的医生日前发现,一名 30 岁的孕妇怀有一对双胞胎,每个胎儿都长有 3 个脑袋。

据也门通讯社报道,医生在为这名怀孕 7 个月的妇女作检查时发现了上述情况。双胞胎其他方面发育正常。

也门妇科专家阿里·法拉索说,6 头双胞胎十分罕见,一般只有在核污染地区才有可能出现。他认为,这名孕妇怀有 6 头双胞胎可能与长期咀嚼未洗净农药的卡特树叶有关。

卡特树是一种常绿灌木,在也门等国广泛种植。卡特树叶含有轻度麻醉物质,反复咀嚼可令人产生欣快感,大多数国家视其为麻醉品。(中新)

反恐闹笑话

本报讯 美国加利福尼亚州国会女议员洛雷塔·桑切斯上周末本来要搭乘美国联合航空的班机,从爱达荷州的博伊西飞往俄亥俄州的辛辛那提,可是在换登机牌时出了问题,无论是网上在线打印或是在机场现场换牌,都无法办理登机手续。桑切斯不得已只好向美联航的工作人员求助,结果得知她的名字竟然出现在美国政府为防止恐怖分子入境而开列的“禁飞名单”上。对此,美国联邦运输安全署发言人詹尼弗·佩平表示,出于安全原因,她不能确认名单上的那个名字,但重名重姓的情况确实发生过。(金宛)

当代“牛魔王”

本报讯 英国纽卡斯尔大学和伦敦国王学院研究小组日前向当局提出申请,要将人类皮肤细胞的细胞核与去掉细胞核的牛卵子结合,培育出人类基因占 99.9%、牛基因占 0.1% 的新胚胎。该小组科研人员说,制造人牛混合胚胎的目的是为了向科学家提供研究所需的胚胎干细胞。他们想开发制造干细胞的方法,为病人“量体”制造与之相匹配的肝、心和肌肉等组织细胞,以降低器官移植后人体免疫系统的排斥反应,找出治疗帕金森症和阿尔茨海默症等疾病的新疗法。他们将采取措施,不使这种混合胚胎发育成“牛人”。(新华)

送葬送上瘾

本报讯 42 岁的巴西男子路易斯·罗伯特·斯夸里斯由于频繁参加别人的葬礼居然养成一种喜欢参加葬礼的癖好。居住在圣保罗市的他自从 1983 年父亲去世之后,便开始频繁地参加他人的葬礼。无论死者是熟人还是毫无关系的陌生人,他见到人家办葬礼就去。斯夸里斯说,20 多年来,他已经参加了 5000 多场葬礼,成了名副其实的参加葬礼专业户。(中新)

割臀造乳房

本报讯 34 岁的英国西苏塞克斯女子克里斯蒂尔·加尼维特两年前被查出患上了乳腺癌,必须接受乳房切除术,割掉一只病变乳房。英国医生采用先进医疗技术从她的臀部割下一块外形和乳房弧度相似的脂肪组织,然后将割下的臀部组织植到她的胸部,并将血管全都连接起来,为她造出一个比原来还完美的新乳房。(中新)



11 月 18 日,在俄罗斯车臣共和国首府格罗兹尼,一名士兵赶往油井爆炸现场。当天,俄罗斯能源巨头——俄罗斯石油公司在格罗兹尼的两口油井发生爆炸。(新华社发)

在娘胎就遭遇骨折 英玻璃女孩学步好艰辛

本报讯 据英国媒体 19 日报道,英国 7 岁小女孩凯特琳·高特(下图)患有一种罕见的脆骨症,导致腿部骨骼异常脆弱,像纸片一样薄。

据报道,凯特琳还在母亲子宫中孕育时,腿骨就遭遇过 6 次骨折,出生时又遭遇了一次骨折。据悉,凯特琳在医院诞生后,医生发现她总是哭个不停,检查发现她的双腿腿骨竟然有 7 处破裂。医生对凯特琳的父母说:凯特琳生下来后将永远无法走路,甚至无法爬行。医生还警告称,脆骨症患者的寿命都非常短,往往不会活过 30 岁。然而让医生感到惊讶的是,凯特琳 1 岁那年,竟然能够爬行。6 个月,她又试图站起来行走。近日,医院又为她进行了检查,发现凯特琳的大腿骨骨折处又发生了骨折。尽管凯特琳在学步中遭遇了多次骨折,但她仍然坚持不懈地学习走路。在持之以恒的锻炼下,目前,勇敢的小凯特琳终于可以不用支撑架迈出了第一步。(兰西)



(本报资料照片)

被好莱坞红牌老鸨看中 拳王泰森将做“王牌鸭”

本报讯 前世界重量级拳王泰森近日被好莱坞红牌老鸨弗莱斯看中,聘请他到自己的手下干活,并扬言他定会讨尽天下女人的欢心。泰森也坦言已经答应其邀请。

据《联合晚报》报道,昔日狂傲的泰森,如今为挣生活费,在拉斯维加斯一家赌场餐厅充当人肉布景板。

弗莱斯对泰森的“吸客”能力极具信心。她说:“我对泰森说,你一定是我的王牌,每个男人都会怕女友去光顾你。”

年届 40 岁的泰森似乎也对自已的过人性能力十分自豪,声称自己迫不及待要开工。他说:“我不管其他男人怎么想,能取悦每一个女性是男人的梦想,而且还有钱拿!”

1966 年生于纽约的泰森曾进过少年拘留中心,上高中的时候被开除了学籍。1986 年,也就是他 20 岁那年,夺得金腰带,成为最年轻的重量级拳王,自此打遍天下无敌手,且每场拳赛收入惊人。

少年得志的他不知道珍惜,多次犯下伤人、非礼和吸毒罪,官司缠身。1992 年,他因强奸美国黑人小姐选举候选佳丽华盛顿被判入狱 3 年。

1995 年泰森复出拳坛,虽曾重夺金腰带,但已不复当年勇。1997 年与霍利菲尔德的一场拳赛,因咬对手耳朵被吊销拳击执照。2003 年,泰森宣布破产。

(新华)

韩国“标准美女”出炉

本报讯 目前最受韩国人欢迎的韩国美女代表脸谱用电脑技术进行了合成分析,并把“标准美女”图(下图)发表在刊物上。



李承哲说,美女的眼睛比一般女性较大,鼻梁较挺,上嘴唇较薄,鼻子下面到下巴间间距较短,两腮稍微细长,脸型整体构造比例也与一般女性大不相同。

(新华)
(本报资料照片)